

ОБЗОР ЖУРНАЛА «НАША ЖИЗНЬ»

1-й квартал 2023 года

Уважаемые читатели! Ростовская областная специальная библиотека для слепых предлагает вашему вниманию обзор статей журнала «Наша жизнь» за 1-й квартал 2023 года. Журнал традиционно представлен в плоскочечатном крупношрифтовом и рельефно-точечном форматах. В 1-м квартале 2023 года в библиотеку поступили 1,2 и 3 номера журнала «Наша жизнь».

В рубрике **«Творческая высота»** во всех номерах журнала в 3-м квартале опубликована статья Владимира Бухтиярова «Триумф вслепую» о Всероссийском конкурсе литературных работ людей с нарушением зрения, посвящённого Году культурного наследия народов России.

В 1-м номере журнала, содержатся интересные материалы о событиях в региональных организациях ВОС, также читатели познакомятся со статьей «В духе времени», посвященной заключительному, третьему этапу XXIII съезда ВОС, помимо этого статья «Задачи на перспективу» посвящена первому заседанию Центрального правления ВОС в новом составе. Здесь же опубликованы стихи «Из сборника стихотворений, посвященного XXIII съезду ВОС: Виктора Черкасова «Глазами рук» и Александра Лебедева «Брайль – путеводитель моей судьбы».

В февральском номере в рубрике **«Библиотечная мозаика»** статья ведущего методиста Красноярской краевой специальной библиотеки Александры Ёлтышевой «С тобой «беседует» картина знакомит с опытом работы с незрячими людьми на примере знакомства с творчеством художника Василия Ивановича Сурикова.

В рубрике **«Творчество наших читателей»** во 2-м номере поэт, писатель, заслуженный работник культуры Карелии Леонид

Авксентьев делится своими воспоминаниями из детства, которым посвящен рассказ «Много зим тому назад».

В 3-м номере Сергей Дубовик в статье «Только здесь пою...» рассказывает о незрячем исполнителе авторских песен из Карачаево-Черкесской Республики Олеге Походия.

В январском номере в рубрике **«Хранители»** представлена интервью с Евгенией Малышко — эксперта по доступности программ в учреждениях культуры, члена репрезентативного Совета Политехнического музея, внештатного экскурсовода Третьяковской галереи, специалиста отдела социокультурных проектов и программ ГМКЦ «Интеграция» им. Н.А. Островского», Он рассказал о проекте под названием «Музей глазами незрячих».

Продолжает музейную тематику в 1 номере журнала статья председателя Амурской РО ВОС Владимира Титова ««Трогательная» экскурсия» о том, как члены Благовещенской МО ВОС посетили Дом Котельникова в Амурской области.

В февральском номере в рубрике **«Наука и практика»** Лев Либман в статье «Инклюзия» рассказывает о VII Национальном форуме реабилитационной индустрии и универсального дизайна «Надежда на технологии».

Также в февральском номере статья Артема Аргунова «Лучик тепла для воспитанников «Созвездия»», рассказывает о Горловской школе с инклюзивным обучением № 31 «Созвездие» (Донецкая Народная республика), в которой проходят обучение детей с проблемами зрения.

В мартовском номере рубрика **«Мир увлечений»** представлена статьей Василия Дрожжина «Интерес к интеллектуальным играм», посвященная роли игр для развития интеллекта людей с проблемами зрения.

А в рубрике **«Кино на слух»** в 3-м номере Дмитрий Гостищев в статье «Всё так и было» делится впечатлениями о фильме «Доказательство», главным героем которого является незрячий человек.

В рубрике **«Реабилитация по существу»** в январском номере Людмила Смирнова рассказывает о Всероссийском образовательном физкультурно-оздоровительном марафоне «В нашей дружбе и единстве — сила».

В мартовском номере в рубрике **«Экстрим слепых»** статья Андрея Гостева «Через горы – к морю», рассказывает о том, как группа спортсменов с проблемами зрения прошла знаменитым маршрутом, показанным в гайдаевском фильме «Спортлото-82».

В традиционной рубрике **«Домашний калейдоскоп»** во 2-м номере журнала статья «Правильная сладость» посвящена тропическому фрукту – банану.

Каждый брайлевский номер журнала сопровождается рельефно-графической иллюстрацией: к 1 номеру, по традиции, прилагается календарь на 2023 год; иллюстрация, прилагаемая ко 2-му номеру – знакомит с беспилотным летательным аппаратом. А 3-й номер знакомит с исторической российской военной формой уланов и драгун 18-19 веков.

Эти и другие не менее интересные темы читатели смогут найти в 1, 2 и 3 номерах журнала «Наша жизнь».

Дополнительную информацию можно получить по тел.
240-79-56.